
Stimați concetățeni, dragi colegi, 
Vă adresăm cele mai calde felicitări și urări de sănătate, pace și prosperitate  

cu prilejul celor două sărbători marcante ale poporului nostru - 

Aniversarea a XXX-a a Independenţei Republicii Moldova  
și Sărbătoarea Națională „Limba noastră cea română”.

Actul istoric de la 27 August 1991 și Limba Română sunt valorile noastre supreme și  
constituie simboluri și mărturii concludente ale năzuințelor noastre de împlinirie a idealurilor 
de libertate și unitate națională. 

În aceste zile, aducem omagiu conaționalilor noștri care au luptat, mulți dintre ei 
sacrificându-și viața, pentru repunerea în drepturi a limbii române, pentru obținerea suveranității 
și independenței, pentru apărarea integrității teritoriale a Republicii Moldova, pentru dreptul 
nostru de a ne decide soarta. 

Cele două mari sărbători ale neamului nostru trezesc în sufletele milioanelor de 
compatrioți speranțele depășirii tuturor greutăților de moment și schimbărilor în bine în viața 
fiecăruia dintre noi.

În cei 30 de ani de la proclamarea independenței, Agenția de Stat pentru Proprietatea 
Intelectuală a  depus eforturi considerabile pentru edificarea statului de drept, integrarea 
plenară a  Republicii Moldova în spaţiul european şi cel mondial. Ca și până acum, AGEPI va 
face faţă tuturor provocărilor  realizând  noi  îmbunătăţiri  ale sistemului naţional de propri-
etate intelectuală spre beneficiul întregii societăţi. 

Avem nevoie acum mai mult decât oricând să fim solidari și uniți în apărarea valorilor pe 
care le împărtășim. Domnia legii şi statul de drept, separarea puterilor, garantarea drepturilor 
și libertăților fundamentale, corecta reprezentare a intereselor cetăţenilor de către oamenii po-
litici sunt adevăraţii piloni ai unei societăți democratice exemplare. Pentru promovarea acestor 
principii niciun efort nu este în plus.

Vă felicităm din toată inima cu ocazia celor două sărbători naționale urându-vă tuturor 
bucurii adevărate și realizări remarcabile pe tărâmul profesional şi în viaţa personală. 

Cu toată considerația,

Andrei POPA,
Director general adjunct al AGEPI




